

Klenovický měsíčník

Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č.10/93 ze dne 22.10.93

Z usnesení OZ:

-OZ schválilo rozdělení zbývajících 7000,-Kč na jednorázové sociální dávky takto:

paní Kolářová a paní Nováková po 1000,-Kč, pan Turek 800,-Kč, pp. Bláhová, Hojdarová, Hrušková, Komárková, Makovcová a Trubač po 700,-Kč.

-OZ stanovilo datum provedení inventarizace majetku obce a kontrolu účetnictví na 27.11.1993 od 9:00 hodin - zodpovídá p. Bělohlav

-OZ uložilo starostovi obce a p. Chadtovi zpracovat evidenci soukromě hospodařících rolníků pro Ministerstvo zemědělství ČR.

-OZ schválilo plán hlavních akcí pro rok 1994 a ukládá starostovi obce a účetnímu zpracovat tyto akce do rozpočtu pro r.1994.

Jedná se opravy komunikací 74/1, části 2415/1 a části 2427/2, oprava místního rozhlasu, ukončení skládky Lomky a zalesnění.

-OZ schvaluje projekt na třídění rostlinných odpadů a jeho likvidaci kompostováním ve spolupráci se ZD Klenovice.

Informace ObÚ:

Okresní veterinární správa bude dne 26.10.1993 v době od 15:30 do 16:10 hodin provádět očkování psů proti vzteklině před prodejnou Jednoty. Očkují se psi starší 3 měsíců. Cena za očkování je 30,-Kč. Další termín hromadného očkování bude v dubnu 1994. Očkování je povinné.

V minulém čísle jsme upozorňovali občany na povinnost hlášení změn. Přesto do této doby nikdo z občanů ve věku 15-18 let, kterým byl vydán občanský průkaz nenahlásil na ObÚ jeho číslo. Stejně tak občané, kterým byl vydán nový občanský průkaz tuto změnu nenahlásili.

Při vybírání stočného ~~občanů~~ se někteří občané podívovali nad tím, že tento poplatek obec vybírá, protože v minulosti vybírán nebyl. K tomu bych chtěl uvést následující:

1. Poplatek může provozovatel vybírat a zákonem je stanovena horní hranice poplatku na 6,-Kč za m³, obec vybírá pouze 1.50 Kč /pokud by byl provozovatelem JIVAK, platili bychom tuto horní hranici + DPH jako v jiných obcích/.

2. V minulosti nebyl na obce vyvíjen tlak na čištění odpadních vod jako dnes. Obec musí např. do konce příštího roku nechat zpracovat studii na čištění odpadních vod a již tento první krok nebude lacinou záležitostí.

3. Řešením by bylo vydat zákaz vypouštění odpadních vod do vod povrchových bez čištění. To by znamenalo, že by si každý dům musel buďto instalovat domovní čistírnu nebo septiky předělat na žumpy a tyto pravidelně vyvážet. Myslím, že každý si dovede spočítat, co je pro něho levnější.

4. Obec musí provádět pravidelnou údržbu kanalizační sítě a jenom v letošním roce bylo do této údržby investováno kolem 15 tisíc Kč a to není ještě konečná částka. Přitom na stočném od občanů bylo vybráno právě kolem 15 tisíc Kč, tedy částka, která nestačí ani na pokrytí běžné údržby.

Odpady

Již několikrát jsme touto cestou upozorňovali občany na dodržování vyhlášky ObÚ o odpadech, zejména na část, která ukládá provádět likvidaci rostlinných odpadů kompostováním a dřevěných odpadů pálením. Přesto se v tomto směru opakuje nekázeň některých občanů a tyto odpady jsou ukládány do kontejneru. Obec pak platí

za jejich likvidaci průměrně kolem 6000,-Kč měsíčně. Domníváme se, že jsou to skutečně doslova "vyhozené" peníze, které by bylo možno využít účelněji. Vzhledem k této skutečnosti projednal zástupce starosty p. Prágr možnost likvidace rostlinných odpadů kompostováním s předsedou ZD Klenovice p. Vančatou. Obecní zastupitelstvo tento návrh projednalo a schválilo dne 22.10.1993. Proto upozorňujeme občany, že veškeré rostlinné odpady se budou ukládat do ohrady, která bude umístěna v prostranství pod hospodou /dříve zde byly složeny silniční panely/ a vždy po naplnění budou tyto odpady ZD Klenovice odvezeny a zpracovávány kompostováním. Žádáme však od občanů, aby takto likvidovali skutečně pouze odpady schopné kompostování. V případě, že zde budou ukládány odpady jiné, nebude ZD Klenovice je odebírat. V tom případě připravilo OZ náhradní variantu a to, že kontejner bude přistaven vždy jen na jednu sobotu a neděli v měsíci a bude se v té době provádět přísná kontrola ukládání odpadů. Současně upozorňujeme, že stále platí likvidovat dřevní hmotu pálením, nikoliv ukládáním do kontejneru nebo k rostlinným zbytkům.

V této souvislosti se množí případy, kdy občané ruší popelnice a odpady ukládají do kontejneru na úkor ostatních. Chápu, že poplatky za ukládání odpadů se zdají vysoké, ovšem musíme počítat s tím, že v příštích letech budou náklady na likvidaci odpadů stále narůstat a odpady budou v domácnostech vznikat i nadále. Zrušení popelnice není řešením.

starosta

Upozornění

V současné době se připravují podklady pro přípravu rozpočtu pro rok 1994. OZ schválilo plán hlavních akcí. Žádáme občany, aby připomínky k této problematice předkládaly ObÚ nejpozději do 15.12.1993.

ObÚ

Společenská kronika		
<i>Životní jubilea v měsíci listopadu</i>		
6.11.	pan Ladislav Chochola	71 let
6.11.	paní Božena Brabcová	73 let
18.11.	paní Tekla Holasová	83 let
<i>Jubilantům blahopřejeme.</i>		
 <i>Noví občané</i>		
pan Pavel Jírek č.p.84		
paní Jana Jirková č.p.84		
dětí Pavel a Kateřina		

Kulturní komise

ČSAD Soběslav pořádá zájezd na lední revue "Sněhurka a sedm trpaslíků". Odjezd v ranních hodinách, představení od 14:00 hodin. Bližší informace na ČSAD Soběslav nebo u pí. Veselé tel. 3191. Kulturní komise shání občana ochotného pracovat jako kronikář obce. Odměna dle vyhlášky vlády o platech pracovníků v rozpočtových a příspěvkových organizacích.

Veselá

Vydává ObÚ Klenovice nákladem 130 výtisků

Povoleno pod č.: OkÚ 24/93 Odpovědný redaktor: M. Fiala

Vydáno nákladem vlastním z dobrovolných příspěvků občanů

Rozšiřuje: ObÚ Klenovice Uzávěrka příštího čísla 15.11.1993